

## دانش آموز کارزونی برنده دیپلم افتخار جشنواره فیلم رشد

### اجتماعی

#### برگزاری نخستین سمینار مهندسی ارزش در شهرداری شیراز

به همت مدیریت آموزش، تشکیلات و بهبود روش ها و با تأکید شهردار شیراز نخستین سمینار مهندسی ارزش با حضور ۱۵۰ نفر از مدیران و کارشناسان شهرداری شیراز، شهرداری های اطراف ادارات و سازمان های استان فارس در تالار اجتماعات بوستان آزادی برگزار شد.

به گزارش «ایران»، در این سمینار یک روزه که با اعطای گواهینامه همراه بود، مهندس مصطفی قلم چی یکی از استادان دانشگاه، پیرامون مهندسی ارزش به بحث گفت و گو پرداخت. وی اظهار داشت: مهندسی ارزش تلاشی است سازمان یافته که با هدف بررسی و تحلیل تمام فعالیت های یک طرح انجام می شود و به عنوان یکی از کارآمدترین و مهمترین روش های اقتصادی در عرصه فعالیت های مهندسی شناخته شده است.

قلم چی بیان کرد: مهندسی ارزش در چارچوب مدیریت طرح با این که به تمام اجزای طرح توجه می کند، هیچ بخشی از کار را قلمی و مسلم نمی داند. این مدرس دانشگاه، هدف مهندسی ارزش را صرف زمان کمتر برای رسیدن به مرحله بهره برداری بدون افزودن در هزینه ها یا کاستن از کیفیت کار دانست و وی به کارگیری مهندسی ارزش در طرح های اجرایی را با توجه به پیچیدگی کارها بویژه در طرح های بزرگ، ابزار بی چون و چرای مدیریت در کنترل هزینه ها اعلام کرد و گفت: هدف این روش از میان برداشتن یا اصلاح هر چیزی است به منظور کاهش هزینه های غیر ضروری، بدون آنکه آسیبی به کارکردهای اصلی و اساسی طرح وارد نکند. قلم چی همچنین به پیدایش مهندسی ارزش در سال ۱۹۶۷، به کارگیری عملی مهندسی ارزش، برنامه کار و روش های مورد استفاده در این مهندسی، تعاریف و توصیف های مرتبط با اصول بنیادی مهندسی ارزش، کارکردهای مهندسی ارزش در جهان و دست آوردهای آن در جمهوری اسلامی ایران اشاره کرد. مهندسی ارزش در تمامی طرح ها از جمله عمرانی، مالی، تبلیغاتی، فرهنگی، زیست محیطی کاربرد دارد.

#### برخورد با پدیده دستکاری کنتور برق

پدیده دستکاری کردن کنتور برق برای ثبت ارقام کمتر پدیده ای ناشایست و ناپسند است که افزایش آن مبراج اقتصادی و قانونی را به اختاد برسد و جدی تر اسی وارد.

مهندس سارم صادی، مدیرعامل شرکت توزیع برق استان فارس، در گفت و گو با ایرنا افزود: این پدیده متأسفانه بیشتر در کنتورهای مکانیکی رواج داشت اما با دیجیتالی شدن کنتورها این پدیده در کنتورهای جدیدی هم شایع شده است. وی اظهار داشت: از آن جا که دستکاری کردن کنتورهای برق پدیده ای شایع نیست و فقط کارشناسان برق و مأموران قرائت کنتور ممکن است از آن اطلاع یابند، افراد سودجو با اطین از آن مخفی ماندن این کار راغیب به انجام آن می شوند و میلیاردها ریال به بیت المال صدمه می زنند.



مدیرعامل شرکت توزیع برق استان فارس بیان کرد: برخی از منازل،ها، فروشگاه ها و لوکس فروش های شیراز که از نواقص های برق قدرت در ویتین استفاده می کنند با دستکاری کردن کنتورها سعی دارند این نواقص را در صورت ریگان روشن نگه دارند. این کار از نظر شرعی و عرفی حرام است و در کتب و کار این مغازه داران اشکال به وجود می آرد. حدادی افزود: ما وظیفه داریم که هر ۵ سال یکبار کنتورهای کم مصرف و هر سال یکبار کنتورهای بر مصرف را کنترل کرده و در صورت وجود اشکال نسبت به صدور قبض مابه التفاوت براساس متوسط مصرف سال های قبل اقدام کنیم.

#### پیشرفت ارتباطات رادویی و لاسر استان

کارشناس و مسئول ارتباطات و مخابرات رادویی جمعیت لاسر استان فارس از برقراری ارتباط رادویی شهرستان سپیدان و کارزون و منطقه دشت ارژن با مرکز استان خبر داد.

مهندس میثم رحیمی، با اشاره به این که ارتباط رادویی استان فارس، تنها در مسیر شمالی استان فارس شامل آباد، سمرق، بوانات، خرمید و کرند کوهی کش و همچنین مجتمع هلال احمر شهرستان های لار، اوز، گراش نیز تا پایان اسامال به سیستم رادویی مجهز می شوند. هدف اصلی اداره ارتباطات جمعیت هلال احمر، برقراری ارتباطات مطلوب ستاد فرماندهی حوادث رادویی با همه واحدهای موجود در محدوده است. سیستم طراحی شده از سوی کارشناس مربوطه، بیش از ۹۵ درصد مناطق استان را پوشش خواهد داد.

## سارا محمدی دانش آموز اهل شهرستان کارزون موفق به دریافت دیپلم افتخار از جشنواره بین المللی فیلم رشد

برای کارگردانی فیلم «مسیر» شد. فیلمنامه فیلم مسیر را روح الله حدادی نوشته است و تصویربرداری آن را مهران درخشنده به عهده داشت. مقام اول به این فیلم در جشنواره کنسور فیلم رشد که تابستان اسامال در شهر بزرگوار شد، داده شد. فیلم مسیر به جشنواره بین المللی فیلم رشد که با نام ماه جاری با شرکت ۹۵ کشور در تهران برگزار شد، راه یافت.

### مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس خبر داد

## تجلیل از برگزیدگان جشنواره امام رضا علیه السلام



#### تجسمی امام رضا علیه السلام در شیراز تقدیر به عمل آمد.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس با اعلام این خبر گفت: پس از ۵ سال از گذشت جشنواره فرهنگی امام رضا علیه السلام با روی کار آمدن دولت نهم این جشنواره شکل ملی به خود گرفت و در حال حاضر به صورت بین المللی برگزار می شود. دکتر منصور طبعی درباره ویژگی های جشنواره فرهنگی امام رضا علیه السلام اظهار داشت: نخستین ویژگی آن، مزین بودن نام جشنواره به حضرت امام رضا علیه السلام و دومین ویژگی آن گسترده گی جشنواره است به طوری که اکنون و در همه استان ها این جشنواره در حال برگزار شدن است و همچنین بعد بین المللی هم به خود گرفته است. وی افزود: ابعاد و رسته های گوناگون هنری تیزر ویژگی سوم این جشنواره است.

به اعتقاد مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس همه دستگانه ها باید برای برگزاری این جشنواره همکاری می کردند و بیش از این باید برای بهتر برگزار شدن آن کار و تلاش می کردند. بنابراین اگر بتوانیم ارادت و عشق و محبت و علاقه ما به این جشنواره بیشتر می شود.

#### جشنواره بین المللی هنرهای تجسمی امام رضا علیه السلام در ۷ رشته نقاشی، خط و نقاشی، نگارگری، تذهیب، گل مرغ، مجسمه سازی و کلبه سازی برگزار شد.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس در نقش هدایتگری و روضتگری اتمه اظهار علیه السلام در طول تاریخ اشاره و بیان کرد: اتمه معصومی با رفتار، کلام و ستنی که از خود بر جای گذاشته، چراغ هدایت ما در زمینه رفتارهای فردی، خانوادگی، اجتماعی و سیاسی می بودند و موجب شدند به انحراف گرایش پیدا نکنیم. وی بر این باور است: جشنواره فرهنگی، هنری امام رضا علیه السلام در حال حاضر چنین مسؤلیتی را بر عهده دارد و به نظر می رسد که باید گل سرسبد همه جشنواره ها باشد و سایر هدایت هنر در جامعه متبصص کند.

دکتر طبیعی خاطر نشان کرد: همچنانکه هنرمندان ما بیشترین نوسل را به اتمه و آستان مقدس امام رضا علیه السلام دارند، اگر این گرایش عمیق را نیز برای احمد بن موسی داشته باشیم به برادر این امام همام زیارت خود را نشان می دهیم.

طبیعی وجود آرامگاه و زیارتگاه حضرت احمد بن موسی علیه السلام به عنوان برادر حضرت امام رضا علیه السلام را یک مزیت و برتری برای شهرستان شیراز در زمینه برگزاری جشنواره بین المللی هنرهای تجسمی دانست و گفت: با وجود آرامگاه این بزرگوار، ارادت و عشق و علاقه ما به این جشنواره بیشتر می شود.

## ۳۰ میلیارد ریال برای آرامستان جدید شیراز هزینه شد



برای راه اندازی آرامستان جدید شیراز یک صد میلیارد ریال اعتبار پیش بینی شده که تاکنون ۳۰ میلیارد ریال برای اجرای فاز یک آن هزینه شده است.

به گزارش ایران، حسن گل مینا مدیرعامل اتحادیه آرامستان های کشور افزود: این آرامستان در زمینی به وسعت ۶۶۰ هکتار در حال ایجاد است که بخش عمده آن به فضای سبز تبدیل می شود.

وی اظهار داشت: از آنجا که ظرفیت آرامستان کنونی شیراز (دارالرحمه) تا سال آینده به پایان می رسد، طرح جدید باید تا پایان سال ۸۷ به بهره برداری برسد.

مدیرعامل سازمان بهشت احمدری شیراز گفت: آرامستان جدید شیراز در یک کیلومتر ۱۳ جاده شیراز - خرمه واقع شده و هم اکنون جاده دسترسی به آن در حال نوسازی و ۴

بانه شدن است. گل مینا با بیان این که در فرهنگ دینی ما ارج نهادن به میت ارزش زیادی دارد و از این رو در این آرامستان همه جوانب در نظر گرفته شده است، اضافه کرد: در این آرامستان، مرکز تنبیه، سالن انتظار، سالن غسله های مردانه و زنانه، مسجد، تشکیلات پزشکی قانونی، بانک، محل اقامه نماز، بازارچه، پمپ بنزین و سایر امکانات در نظر گرفته شده است.

گل مینا بیان کرد: تأمین آب این آرامستان از دامنه کوه های اطراف صورت گرفته که به ارتفاعات پروبی آرامستان برده شده است.

## امضای تفاهمنامه همکاری توریستی - تجاری میان فارس و کینیا

استاندار فارس و وزیر میراث ملی کشور آفریقای کینیا در حضور رئیس سازمان گردشگری فارس، تفاهمنامه همکاری در زمینه توسعه صنعت توریسم امضا کردند.

به گزارش روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی فارس، این تفاهمنامه در زمینه گسترش روابط فرهنگی و گردشگری، شناساندن امکانات گردشگری، تشویق آژانس های مسافرتی خصوصی به منظور توسعه مبادلات توریسم فرهنگی، ایجاد تسهیلات صدور ویزا برای گردشگران، حضور در نمایشگاه توریسم گردشگری و همکاری در زمینه مبادله استاد و دانشجویان موارد مورد توافق عنوان شده است.

فخرانی مشاور هنری مدیر کل فرهنگ و ارشاد فارس نیز گفت: جشنواره بین المللی هنرهای تجسمی امام رضا علیه السلام در رشته نقاشی، خط و نقاشی، نگارگری، تذهیب، گل مرغ، مجسمه سازی و بوسترز و تاریخ ۱۰ آبان در شیراز برگزار شد که ۷ کیمته مأموریت برگزاری آن را برعهده گرفتند.

وی افزود: در نخستین فراخوان که ۳ رمان زننده بین المللی اعلام شد، در مجموع ۴۷۰ اثر به دبیرخانه رسید که در داوری اول ۱۰۰ اثر به پذیرفته شد.

وی با تأکید بر بین المللی بودن جشنواره یادشده اظهار داشت: به علت این که موضوعیت جشنواره، امام رضا علیه السلام است و مخاطبان آن شیعیان هستند بنابراین فقط در یک جغرافیای خاص می توانستیم

مفدس امام رضا علیه السلام دارند، اگر این سالی که فراخوان بین المللی اعلام شد نقاط ضعیفی در اطلاع رسانی وجود داشت اما با وجود این مسئله، ۳ اثر از آمریکا و آلمان داشتیم که در مرحله اول ووی به دلیل ضعف افترد شد. به گفته وی حدود ۱۰ هزار نفر از نگارخانه ای که جشنواره در آنجا برگزار شد، دیدن کردند.

فخرانی در پایان اعلام کرد: ۲۱ نفر کار برگزیدگان تقدیر و از ۲ نفر نیز که کسب افتخار آنها با اولا بود به صورت ویژه تقدیر و تجلیل شد.

سارا محمدی که دانش آموز دبیرستان کار و دانش شهید فقیهید بخش بالاده و جره کارزون است در گفت و گو با ایرنا گفت: فیلم مسیر در جشنواره بین المللی رشد موفق به کسب ۳ جایزه دیپلم افتخار، بهداشت و سلامت و مؤسسه چرخ های روشن دهکده شد.

وی افزود: داستان این فیلم کوتاه بر اساس سر درگمی جوانی است که پس از ازدواج و صاحب فرزند شدن با همسر خود دچار مشکلاتی می شود و در این میان بالا رفتن این تنش ها و جدایی، فرزند در بیابانی از مشکلات باقی می ماند.

### اقتصادی

#### کاهش ۶ هزارتنی تولید گندم در فراسیند

اسامال ۲۰ هزار تن محصول گندم در این شهرستان تولید شد که نسبت به پارسال ۶ هزار تن کاهش داشت.

مهندس محمد باستانی مدیر جهاد کشاورزی شهرستان فراسیند با اعلام این خبر افزود: از این میزان ۲۰ هزار تن گندم دیم و ۱۰ هزار تن گندم آبی است که گندم دیم نسبت به سال گذشته ۶ هزار تن کاهش محصول داشته است.

وی بیان کرد: دلیل این امر خشکسالی و کم آبی و کاهش سطح زیر کشت گندم دیم ۱۵ هزار هکتار به ۱۰ هزار هکتار است.

باستانی اظهار داشت: هم اکنون عملیات کاشت مکانیزه در یک هزار و ۵۰۰ هکتار از اراضی گندم با ۲ دستگاه کمباینات و ۴ دستگاه عمیق کار آغاز شده است.

مدیر جهاد کشاورزی فراسیند گفت: اسامال ۱۶ نفر از مهندسان ناظر بر ۲ هزار و ۸۰۰ هکتار از اراضی گندم فراسیند شهرستان فراسیند نظارت خواهند کرد.

#### افزایش تولید کلزا در استان

اسامال ۵۴ هزار و ۲۲۵ تن محصول دانه های روغنی کلزا در این استان تولید شد که این میزان نسبت به پارسال ۱۲ هزار و ۲۲۰ تن افزایش داشت.

مهندس منصور رشیدی مجری طرح افزایش دانه های روغنی سازمان جهاد کشاورزی استان در نشست هم اندیشی کلزا در بخش شده و قره بلاغ شهرستان فسا با اعلام این خبر افزود: دلیل این امر افزایش سطح زیر کشت از ۲۰ هزار و ۴۰۰ هکتار در سال گذشته به ۲۴ هزار و ۸۳۷ هکتار در اسامال است.

وی بیان کرد: محصول دانه های روغنی کلزا نیز به از یاد ندارد و به همین جهت می توان هر ساله سطح زیر کشت را افزایش داد.

کارشناس مسئول کلزا در سازمان جهاد کشاورزی فارس گفت: کشت کلزا ۷ سال پیش با سطح زیر کشت ۲۲۰ هکتار در استان آغاز شد که به دلیل تشویق کشاورزان به ۵۴ هزار و ۲۲۵ تن رسیده است. رشیدی گفت: با توجه به افزایش



قیمت جهانی کلزا، سطح زیر کشت این محصول از سوی کشاورزان باید افزایش یابد. مهندس علی اصغر جعفری مدیر جهاد کشاورزی شهرستان فسا نیز گفت: با توجه به اهمیت کلزا از لحاظ اقتصادی و نقش آن در پایداری تولید گندم و قطع وابستگی به تأمین روغن خوراکی، کشاورزان باید با توسعه کشت کلزا از خروج سرمایه های ملی کشور و واریز آن به جیب کشاورزان خارجی خودداری کنند.

#### کارگاه آموزشی مهندسان ناظر باغبانی در شیراز

در گردهمایی ناظران طرح باغ های شهرستان شیراز که با حضور معاونت باغبانی و کارشناسان سازمان جهاد کشاورزی، اسامند و مسئولان سازمان نظام مهندسی و مرکز تحقیقات کشاورزی و منابع طبیعی برگزار شد، موضوع آموزشی و توجیهی و فنی ناظران از سوی کشاورزان مسئولان طرح باغ ها ارائه شد.

به گزارش روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی فارس، این کارگاه با شرکت ۷۵ تن از مهندسان ناظر طرح های باغبانی پیرامون کلی طرح، انتظارات سازمان از ناظران آغاز، روش جذب نیرو، نقش نظام مهندسی در تحقق اهداف، طرح مسائل مالی، بیمه ناظران طرح، آزمون خاک، نمونه برداری و سبزی سترسی جهت ایجاد باغ با توجه به شرایط اقلیمی، نوع خاک، آموزش ناظران و رعایت مسائل فنی طرح تبادل نظر به عمل آمد. روش های نوین ترویجی PRA، PPCM، شرح وظایف مدیریت زمرعه و ارائه توصیه ها و تجربه های ناظران در طول اجرا از دیگر موضوع های مطرح شده در این کارگاه بوده است.

#### نرخ روز طلا و سکه

نوع طلا	قیمت هر گرم
ریال	۱۷۹۰۰۰
سکه یک ربع بهار آزادی	۴۸۰۰۰۰
سکه نیم بهار آزادی	۹۳۰۰۰۰
سکه تمام بهار آزادی طرح جدید	۱۸۵۰۰۰۰
سکه تمام بهار آزادی طرح قدیم	۱۸۵۰۰۰۰
پلک خامندگی	۲۷۰۰۰۰
قیمت هر اونس طلا	۷۹۱

**فارسی**

روابط عمومی ایران  
پتاکم طرح روابط عمومی ایران  
+۹۱ - ۸۸۹۶۹۰۷  
+۹۱ - ۸۸۹۶۹۰۷

**برای خرج آگهی ها ما تماس بگیرید.**

شیراز - فلکه سلیمان - لندی بلوار تهران - بهار - ۷۰۳  
عباس مین - دیوبند - مصلحین - باغ - فلکه - ۷۰۳

فصلی: ۰۲۱ - ۸۸۹۶۹۰۷  
فصلی: ۰۲۱ - ۸۸۹۶۹۰۷

این تفاهمنامه از یک سو به امضای سیدمحمدرضا رضازاده و از سوی دیگر به امضای سلیمان راشد شاکومو، وزیر میراث ملی کینیا رسیده است.

شاکومو در سفر ۳ روزه خود به استان فارس، علاوه بر دیدار با استاندار از نقاط دیدنی و گردشگری شیراز و فارس بازدید کرد.

فارس براساس مصوبه هیأت دولت به عنوان استان معین کشورهای آفریقای کینیا نیز تعیین شده و در این ارتباط تفاهمنامه هایی بین مسئولان استان و کینیا هم فرقه آفریقا به امضا رسیده و در حال طی مراحل نهایی است.